

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το υπ' αριθ. 22/2016 πρακτικό συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας

Αρ. απόφ. 569/2016

Περίληψη

Απονομή τιμητικών διακρίσεων στα πλαίσια
εορτασμού της επετείου απελευθέρωσης της
Βέροιας.

Σήμερα 10 Οκτωβρίου του έτους 2016 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 6-10-2016 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ' όλους τους Συμβούλους, τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.

Αφού διαπιστώθηκε ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα 30 μέλη:

Παρόντες	Απόντες
1) Α. Λαζαρίδης, 2) Θ. Αγγελίνας, 3) Χ. Κούτρας, 4) Τ. Χατζηαθανασίου, 5) Β. Παπαδόπουλος, 6) Α. Σιδηρόπουλος, 7) Δ. Κουλουριώτης, 8) Δ. Τραπεζανλής, 9) Θ. Κορωνάς, 10) Γ. Σοφινίδης, 11) Ν. Μουσιάδης, 12) Π. Τσαπαρόπουλος, 13) Β. Λυκοστράτης, 14) Γ. Κάκαρης, 15) Μ. Παπαϊωάννου, 16) Σ. Ασλάνογλου, 17) Ε. Ιακωβίδου, 18) Χ. Γαϊτάνου, 19) Ν. Μαυροκεφαλίδης, 20) Α. Σιακαβάρας, 21) Θ. Τέτος, 22) Κ. Καραπαναγιωτίδης, 23) Μ. Σουμελίδης, 24) Ν. Τσιαμήτρος, 25) Ζ. Πατσίκας, 26) Γ. Γουλτίδης, 27) Ν. Μπέκης, 28) Π. Παπαδίνα, 29) Α. Αποστολόπουλος, 30) Α. Μαρκούλης.	Σ. Διαμάντης, Ι. Χειμώνας, Λ. Ακριβόπουλος, Γ. Ορφανίδης, Ι. Κυρατλίδης, Α. Καγκελίδης, Ι. Παπαγιάννης, Η. Τσιφλίδης, Σ. Ελευθεριάδου, Σ. Στουγιάννος, Γ. Μελιόπουλος

Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων

Ε. Γκόγκα, Σ. Κωτσιαντής, Ι. Σιδηρόπουλος, Ι. Καραγιάννης

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων

Χ. Κεχαΐδης, Ν. Γερούκης, Δ. Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η. Σοφινίδης, Σ. Μισοκέφαλος, Α. Βοργιαζίδου, Γ. Λιλιόπουλος, Α. Πέτρου, Χ. Σταφυλίδου, Α. Κακαγιάννης, Η. Μπατσαράς, Κ. Πιστοφίδης, Α. Γκεκόπουλος, Σ. Λυκοστράτης, Χ. Τσανασίδης, Ν. Αγγέλου, Ε. Μοτσιόπουλος, Π. Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος.

Σημείωση: 1) Κατά τη συζήτηση της υπ' αριθ. 556/2016 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α. Αποστολόπουλος, Γ. Γουλτίδης, Ζ. Πατσίκας.

2) Κατά τη συζήτηση της υπ' αριθ. 557/2016 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ν. Μουσιάδης, Ν. Τσιαμήτρος.

3) Κατά τη συζήτηση της υπ' αριθ. 558/2016 απόφασης προσήλθε ο κ. Α. Αποστολόπουλος και αποχώρησε ο κ. Τ. Χατζηαθανασίου.

4) Κατά τη συζήτηση της υπ' αριθ. 565/2016 απόφασης αποχώρησαν ο κ. Κ. Καραπαναγιωτίδης

5) Κατά τη συζήτηση της υπ' αριθ. 569/2016 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Ν. Μουσιάδης, Ν. Τσιαμήτρος, Χ. Γαϊτάνου

6) Κατά τη συζήτηση του πρακτικού επί του 18^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης προσήλθαν οι κ.κ. Τ. Χατζηαθανασίου, Γ. Γουλτίδης, Ζ. Πατσίκας και αποχώρησαν οι κ.κ. Α. Σιδηρόπουλος, Μ. Σουμελίδης, Γ. Σοφινίδης, Χ. Γαϊτάνου, Ν. Μουσιάδης, Ν. Τσιαμήτρος, Α. Μαρκούλης.

Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 14ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του συμβουλίου το από 5-10-2015 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου Κωνσταντίνου Βοργιαζίδη, που έχει ως εξής:

Ο Δήμος Βέροιας διοργανώνει κάθε χρόνο στις 16 Οκτωβρίου, σειρά εκδηλώσεων για τον εορτασμό της επετείου απελευθέρωσης της Βέροιας.

Στο πλαίσιο του εορτασμού των Ελευθερίων της πόλης, απονέμει κάθε χρόνο τιμητικές διακρίσεις:

Α. σε πρόσωπα, τα οποία προσέφεραν στην πόλη της Βέροιας εξαιρετικές υπηρεσίες, σε πολίτες και φορείς που προσέφεραν υπηρεσίες στην επιστήμη, στον πολιτισμό και τις τέχνες της πόλης μας, που με το έργο τους συνεισέφεραν στην καταγραφή και διάσωση της ιστορίας της πόλης, των μνημείων της, του πολιτισμού και της λαογραφίας της, που βοήθησαν στη διάσωση και προβολή της πολιτιστικής κληρονομιάς της πόλης, των ηθών και εθίμων της, που ευεργέτησαν την πόλη, ή που διακρίθηκαν για την κοινωνική τους δράση και προσέφεραν σημαντική συνεισφορά σε συνανθρώπους μας.

Β. στους τρεις (3) πρώτους σε βαθμό πρόσβασης μαθητές από κάθε κατεύθυνση ή ειδικότητα της Γ΄ τάξης των Λυκείων της πόλης μαζί σε μαθητές που διακρίθηκαν σε μαθητικούς και καλλιτεχνικούς διαγωνισμούς καθώς και σε αθλητές που διακρίθηκαν σε διεθνείς ή πανελληνιους αγώνες.

Για το έτος 2016, ειδικότερα προτείνεται:

- Η απονομή «Ευφήμου Μνείας»

Α) Στο **Δημήτριο Ιωαννίδη**, Υπολοχαγό (ΠΖ-ΕΥ), για την καθοριστική του συμβολή στην κατάσβεση της φωτιάς που εκδηλώθηκε την 29^η Οκτωβρίου 2010 στην Ι.Μ. Θεοτόκου Καλλιπέτρας Βέροιας, με αποτέλεσμα να διασωθούν ιερά κειμήλια, λείψανα και εικόνες καθώς και για τη βοήθειά στην αποκατάσταση των ζημιών της Ιεράς Μονής.

Β) Στη **Βασιλική Καραδήμου**, Ιατρό – Ακτινοδιαγνώστη, για τις δωρεάν εξετάσεις μαστογραφίας, που πραγματοποιήθηκαν στο ΠΕΔΥ Βέροιας σε ωφελούμενος του Δημοτικού Ιατρείου Βέροιας.

Γ) Στη **Μαρία Κοντογιάννη**, Τεχνολόγο Ραδιολόγο – Ακτινολόγο, για τις δωρεάν εξετάσεις μαστογραφίας, που πραγματοποιήθηκαν στο ΠΕΔΥ Βέροιας σε ωφελούμενος του Δημοτικού Ιατρείου Βέροιας.

Δ) Στο **Χρήστο Στόϊκο**, Τεχνολόγο Ραδιολόγο – Ακτινολόγο, για τις δωρεάν εξετάσεις μαστογραφίας, που πραγματοποιήθηκαν στο ΠΕΔΥ Βέροιας σε ωφελούμενος του Δημοτικού Ιατρείου Βέροιας.

Ε) Στη **Τριανταφυλλιά Σταματόπουλου**, ΔΕ Βοηθών Νοσοκόμων, για τις δωρεάν εξετάσεις μαστογραφίας, που πραγματοποιήθηκαν στο ΠΕΔΥ Βέροιας σε ωφελούμενος του Δημοτικού Ιατρείου Βέροιας.

ΣΤ) Στον **Ευθύμιο Χατζαρίδη**, εθελοντή αιμοδότη, για τη συνεχή και αδιάλειπτη κοινωνική προσφορά του προς την τοπική κοινωνία.

Ζ) Στο **Βασίλειο Βόλκο**, δημοσιογράφο, για την πολυετή συνεισφορά του στην τοπική δημοσιογραφία.

Η) Στον **Ιωάννη Παγούρα**, Πυροσβέστη, για την ενημέρωση και ολοκλήρωση πέραν της εργασίας του ψηφιακού χάρτη της πόλης.

Θ) Στους εθελοντές του Δημοτικού Ιατρείου Βέροιας 2015-2016:

ΚΑΛΑΪΤΖΗ ΚΥΒΕΛΗ	ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ
ΠΑΣΧΟΥΛΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ
ΜΠΕΚΑ ΧΡΥΣΑ	ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ
ΒΑΪΝΑ ΓΛΥΚΕΡΙΑ	ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ
ΤΣΙΡΚΑ ΕΙΡΗΝΗ	ΨΥΧΙΑΤΡΟΣ
ΑΡΑΜΠΑΤΖΗ ΜΑΡΙΑ	ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ
ΠΑΠΑΧΑΤΖΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ	ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ
ΜΠΕΚΙΑΡΙΔΗΣ ΝΙΚΟΣ	ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ
ΜΙΑΗΣ ΠΕΤΡΟΣ	ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΩΡΛ
ΧΑΤΖΟΓΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ	ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΡΙΑ
ΙΩΣΗΦΙΔΟΥ ΠΑΡΘΕΝΑ	ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΡΙΑ
ΤΣΙΛΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ	ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ
ΧΑΥΤΙΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟΣ
ΚΑΛΑΪΤΖΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ	ΠΑΙΔΙΚΗ ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΡΙΑ
ΑΝΘΟΥΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΟΣ
ΤΟΠΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΟΣ
ΧΑΡΑΤΣΙΔΟΥ ΕΛΙΝΑ	ΝΟΣΗΛΕΥΤΡΙΑ
ΛΙΑΤΣΟΥ ΙΩΑΝΝΑ	ΝΟΣΗΛΕΥΤΡΙΑ
ΤΣΑΡΤΣΑΝΗ ΑΘΗΝΑ	ΝΟΣΗΛΕΥΤΡΙΑ
ΦΡΑΓΚΑΚΗ ΑΝΤΩΝΙΑ	ΝΟΣΗΛΕΥΤΡΙΑ
ΝΤΑΟΥΤΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ	ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΟΣ
ΚΟΥΠΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ	ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΟΣ
ΧΑΤΖΗΑΘΑΝΑΣΙΟΥ	ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ	
ΚΟΤΡΩΝΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
ΣΙΜΗΝΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ	ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
ΞΕΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΡΕΥΜΑΤΟΛΟΓΟΣ
ΜΑΝΟΥΣΑΡΗ ΑΝΤΩΝΙΑ	ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ
ΚΟΛΒΑΤΖΗΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ	ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ
ΓΙΑΠΟΥΤΖΗ ΑΓΑΘΗ	ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΑΚΗΣ	ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ
ΚΟΥΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ
ΧΑΤΖΗΩΝΝΙΔΗΣ ΛΑΖΑΡΟΣ	ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ
ΒΕΛΛΙΟΥ ΕΥΗ	ΝΕΥΡΟΛΟΓΟΣ
ΚΑΠΡΑΡΑ ΑΘΗΝΑ	ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ
ΒΛΑΧΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ-ΙΑΤΡΙΟ ΥΠΝΟΥ
ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΑΓΓΕΙΟΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
ΚΑΡΑΝΤΟΥΜΑΝΗΣ	
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΑΛΛΕΡΓΙΟΛΟΓΟΣ
ΜΠΑΜΝΙΑΤΖΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	
ΤΣΑΤΣΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ	ΕΘΕΛΟΝΤΡΙΑ ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ
ΡΑΤΑΝΤΖΙΔΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ	ΕΘΕΛΟΝΤΡΙΑ ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ
ΑΛΕΞΙΟΥ ΑΝΤΩΝΙΑ	ΕΘΕΛΟΝΤΡΙΑ ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ
ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΕΘΕΛΟΝΤΡΙΑ ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ
ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΙΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ	ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
	ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

1) Στους εθελοντές καθηγητές του κοινωνικού φροντιστηρίου 2015-16:

ΑΖΗ ΗΛΙΑΝΝΑ	ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ ΣΕΒΗ	ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
ΓΕΡΟΣΤΕΡΓΙΟΥΔΗΦΩΤΕΙΝΗ	ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
ΓΚΟΥΤΖΟΥΒΑΛΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ	ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΙΔΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ	ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
ΚΑΪΚΟΓΛΟΥ ΑΘΗΝΑ	ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΕΙΑΔΟΥΞΕΝΙΑ	ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
ΚΩΤΕΛΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ	ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
ΜΗΤΡΟΥΛΑ ΜΑΡΙΑ-ΕΛΕΝΗ	ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
ΜΠΑΤΙΑΚΑ ΕΙΡΗΝΗ	ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
ΠΑΖΑΡΑ ΜΑΡΙΑ	ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
ΠΑΡΑΣΧΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ	ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ

ΤΖΙΟΥΡΤΖΙΑ ΕΛΕΝΗ	ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
ΤΣΕΓΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΕΛΕΝΑ	ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
ΓΙΑΝΤΣΗΣ ΜΕΡΚΟΥΡΙΟΣ	ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
ΚΑΡΑΛΗ ΚΑΛΟΥΔΑ	ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
ΜΟΣΧΟΥ ΝΙΚΟΣ	ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
ΒΑΛΑΒΑΝΙΔΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ	ΦΥΣΙΚΟΣ
ΔΟΥΛΑΛΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ	ΦΥΣΙΚΟΣ
ΣΕΡΕΜΕΤΑΣ ΤΑΣΟΣ	ΦΥΣΙΚΟΣ
ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ
ΚΑΛΑΪΤΖΙΔΟΥ ANNA	ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ
ΜΗΤΡΙΤΩΝΗΣ ΜΑΚΗΣ	ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ
ΜΠΑΡΜΠΟΥΝΑΚΗΣ ΣΩΤΗΡΗΣ	ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ
ΣΤΥΛΙΑΝΙΔΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ	ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ
ΣΦΙΓΓΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ
ΜΠΟΝΑΝΟΥ ΑΓΝΗ	ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ
ΣΥΜΕΩΝΙΔΟΥ ANNA	ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ
ΚΑΡΑΦΟΥΛΙΔΟΥ ΕΛΠΙΔΑ	ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΣΧΕΔΙΟΥ
ΜΑΧΑΙΡΑ ΜΑΡΙΑ	ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΣΧΕΔΙΟΥ
ΚΟΓΙΑ ΠΟΠΗ	ΧΗΜΙΚΟΣ
ΠΑΝΤΕΡΜΑΡΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ	ΧΗΜΙΚΟΣ
ΜΑΡΤΙΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
ΦΩΣΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΗΡΩ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
ΧΑΤΣΙΟΥΛΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
ΠΕΤΟΥΛΙΑΣ ΝΙΚΟΣ	ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ

Ύστερα από τα πιο πάνω παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει:

1. Για την έγκριση ή μη απονομής τιμητικών διακρίσεων σε πρόσωπα, τα οποία προσέφεραν στην πόλη της Βέροιας εξαιρετικές υπηρεσίες, σε πολίτες και φορείς που προσέφεραν υπηρεσίες στην επιστήμη, στον πολιτισμό και τις τέχνες της πόλης μας, που με το έργο τους συνεισέφεραν στην καταγραφή και διάσωση της ιστορίας της πόλης, των μνημείων της, του πολιτισμού και της λαογραφίας της, που βοήθησαν στη διάσωση και προβολή της πολιτιστικής κληρονομιάς της πόλης, των ηθών και εθίμων της, που ευεργέτησαν την πόλη, ή που διακρίθηκαν για την κοινωνική τους δράση και προσέφεραν σημαντική συνεισφορά σε συνανθρώπους μας.

2. Για την έγκριση ή μη απονομής βραβείων σε μαθητές που άριστευσαν στις εισαγωγικές εξετάσεις των Α.Ε.Ι. ή διακρίθηκαν σε μαθητικούς και καλλιτεχνικούς διαγωνισμούς καθώς και σε αθλητές που διακρίθηκαν σε διεθνείς ή πανελλήνιους αγώνες.

Και κάλεσε το συμβούλιο ν' αποφασίσει σχετικά.

Δήμαρχος: Θα ήθελα να προτείνω για την απονομή ευφήμου μνείας πλὴν των ονομάτων που αναφέρονται, το όνομα του κ.Αντωνίου Κρετσόβαλη, για τη δωρεά ανακαίνισης του «Σωσσίδειου» Γηροκομείου Βέροιας.

Μπέκης: Με ποια κριτήρια βγαίνουν τα ονόματα αυτά;

Δήμαρχος: Προφανώς δεν συζητάμε για το κοινωνικό φροντιστήριο και για το δημοτικό ιατρείο, προφανώς για τα άλλα.

Θα έλεγα από τη γνώση λίγο πολύ της πραγματικότητας, του τι συμβαίνει γύρω μας και από προτάσεις δημοτών μας, δεν υπάρχει κάποιο άλλο κριτήριο.

Απλά η παράγραφος α' η οποία αναφέρεται στο που απονέμονται οι τιμητικές διακρίσεις, λίγο πολύ συγκεντρώνουν αυτά τα χαρακτηριστικά τα οποία συγκεντρώνουν αυτά τα άτομα.

Μαρκούλης: Είναι συναφές το θέμα, επειδή το έθεσα στην προ ημερησίας διάταξης συζήτηση.

Όσον αφορά περισσότερο τους καθηγητές, τους εκπαιδευτικούς που υπηρετούν στο κοινωνικό φροντιστήριο, γιατί παράλληλως λειτουργούν φροντιστήρια από την εκκλησία και από άλλους θεσμικούς φορείς.

Αυτό το οποίο ήθελα να πω, πέρα από το γεγονός ότι πράγματι θα πρέπει να γίνει μία αξιολόγηση και θα πρέπει να γίνεται μια αναφορά σε αυτούς τους ανθρώπους και να επιβραβεύεται η καθημερινή τους παρουσία και η εθελοντική τους παρουσία σε αυτά τα πράγματα, πλην όμως θα πρέπει να γίνει μια ειδικότερη αναφορά στο γεγονός ότι η εθελοντική παροχή υπηρεσιών έρχεται σε αντίθεση με αυτό το οποίο προσπαθούν να επιβάλουν όλα αυτά τα χρόνια, ότι από τη μια έχουμε την εθελοντική προσφορά και από την άλλη πλευρά έχουμε τους συνδικαλιστικούς αγώνες που γίνονται σε διάφορους τομείς από τους συνδικαλιστές, από τους καθηγητές, από τους εργαζόμενους, από τους υπαλλήλους σε σχέση με τον περιορισμό των ασφαλιστικών και των εργασιακών δικαιωμάτων.

Βέβαια η εθελοντική παρουσία νομίζω ότι λειτουργεί ανταγωνιστικά σε σχέση με τους υπόλοιπους εκπαιδευτικούς ή τους υπόλοιπους υπαλλήλους, οι οποίοι τελικά βλέπουν ότι υπάρχει ένας άλλος παράλληλος χώρος επαγγελματικός, ο οποίος παρέχει εθελοντικώς τις υπηρεσίες του, ενώ υπάρχουν και κάποιοι εκπαιδευτικοί που αυτή τη στιγμή πλήττονται από τη μάλιστα της ανεργίας.

Φρονώ ότι θα πρέπει να τεθεί ένα ελάχιστο ποσό αποζημίωσης, να τεθεί επί τάπητος, έτσι ώστε να μην λειτουργούν ανταγωνιστικά έναντι των συναδέρφων τους οι άνθρωποι που επιβραβεύονται.

Εμείς να τους επιβραβεύσουμε, αλλά τελικά μήπως λειτουργούν ως ασπίδα έναντι αυτών που προσπαθούν να επιβάλουν πολιτικές μείωσης μισθών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων;

Σοφινίδης: Πράγματι κ.Μαρκούλη αυτό είναι ένας φαύλος κύκλος, όλη αυτή η ιστορία που γίνεται, αλλά πρέπει να πούμε ότι το κοινωνικό φροντιστήριο λειτουργεί από την ένωση γονέων και δεν λειτουργούν ανταγωνιστικά. Μπαίνουν οικονομικά κριτήρια, είναι παιδιά ανέργων, πολύ χαμηλών εισοδημάτων, τα παιδιά αυτά δεν θα πηγαίνανε πουθενά να κάνουν μάθημα και γι αυτό οι καθηγητές τους προσφέρουν αυτή την εθελοντική συμπαράσταση και βοήθεια. Μη νομίζετε ότι πηγαίνει κάποιος εκεί και δουλεύει 10 ώρες, δουλεύουν 1-2 ώρες τη βδομάδα εθελοντικά για να βοηθήσουν τα παιδιά που έχουν πράγματι μεγάλο πρόβλημα. δεν λειτουργούν καθόλου ανταγωνιστικά με τις ιδιωτικές επιχειρήσεις και τους άλλους καθηγητές.

Μαρκούλης: Να δευτερολογήσω γιατί παρεξηγήθηκα. Εγώ δεν λέω ότι λειτουργούν ανταγωνιστικά. Υπάρχουν άνθρωποι οι οποίοι είναι άνεργοι και εδώ υπάρχουν άνθρωποι που παρέχουν υπηρεσίες εθελοντικά οι οποίοι είναι εργαζόμενοι όμως, εργάζονται σε άλλους τομείς του δημοσίου, των δήμων κλπ.

Εγώ νομίζω ότι ο δήμος θα πρέπει να αναλάβει μια πρωτοβουλία από τις κοινωνικές δομές, ο κ.Κορωνάς είναι υπεύθυνος γι' αυτή τη δράση, να δίνεται μια ελάχιστη αποζημίωση ώστε οι άνεργοι, δηλ., να δώσουμε σε κάποιους άνεργους τη δυνατότητα να εργαστούν, να τους παρασχεθεί η ελάχιστη αποζημίωση και να γίνεται η δουλειά όλων. Παράλληλα τα παιδιά αυτά που εξυπηρετούνται να εξυπηρετούνται. Αυτό λέμε, δεν λέμε ότι κακώς γίνεται αυτό το οποίο γίνεται.

Σοφινίδης: Θα μπορούσε αυτό να γίνεται για κάθε εθελοντική προσφορά; Δεν προβλέπεται να γίνεται κάτι τέτοιο.

Πάντως να ξέρετε ότι το έργο που προσφέρεται είναι πολύ σημαντικό και καλό είναι να τους επιβραβεύουμε, είτε είναι δημόσιοι και πάνε για κάποιες ώρες. Κυρίως είναι νεαρά παιδιά που πάνε και βοηθάνε 1-2 ώρες τη βδομάδα.

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη:

- 1.- Το από 5-10-2015 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου.
- 2.- Την με αριθ. 317/2003 απόφασή του, με την οποία εγκρίθηκε ο Κανονισμός Τιμών και Διακρίσεων Δήμου Βέροιας.
- 3.- Την ανάγκη απονομής των παραπάνω τιμητικών διακρίσεων, στο πλαίσιο του εορτασμού των Ελευθερίων της πόλης.
- 4.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης) και του άρθρου 96 του Ν.3463/2006.

Αποφασίζει Ομόφωνα

Την απόδοση τιμητικών διακρίσεων σε εκδηλώσεις που θα γίνουν στο πλαίσιο του εορτασμού της επετείου της απελευθέρωσης της Βέροιας της 16^{ης} Οκτωβρίου 2015, και ειδικότερα:

Ι) Την απονομή «Ευφήμου Μνείας»:

Α) Στον Δημήτριο Ιωαννίδη, Υπολοχαγό (ΠΖ-ΕΥ), για την καθοριστική του συμβολή στην κατάσβεση της φωτιάς που εκδηλώθηκε την 29^η Οκτωβρίου 2010 στην Ι.Μ. Θεοτόκου Καλλιπέτρας Βέροιας, με αποτέλεσμα να διασωθούν ιερά κειμήλια, λείψανα και εικόνες καθώς και για τη βοήθειά στην αποκατάσταση των ζημιών της Ιεράς Μονής.

Β) Στον Αντώνιο Κρετσόβαλη, για τη δωρεά χρηματικού ποσού για την ανακαίνιση πτέρυγας του «Σωσίδειου» Γηροκομείου Βέροιας.

Γ) Στη Βασιλική Καραδήμου, Ιατρό – Ακτινοδιαγνώστη, για τις δωρεάν εξετάσεις μαστογραφίας, που πραγματοποιήθηκαν στο ΠΕΔΥ Βέροιας σε ωφελούμενος του Δημοτικού Ιατρείου Βέροιας.

Δ) Στη Μαρία Κοντογιάννη, Τεχνολόγο Ραδιολόγο – Ακτινολόγο, για τις δωρεάν εξετάσεις μαστογραφίας, που πραγματοποιήθηκαν στο ΠΕΔΥ Βέροιας σε ωφελούμενος του Δημοτικού Ιατρείου Βέροιας.

Ε) Στον Χρήστο Στόικο, Τεχνολόγο Ραδιολόγο – Ακτινολόγο, για τις δωρεάν εξετάσεις μαστογραφίας, που πραγματοποιήθηκαν στο ΠΕΔΥ Βέροιας σε ωφελούμενος του Δημοτικού Ιατρείου Βέροιας.

ΣΤ) Στη Τριανταφυλλιά Σταματόπουλου, ΔΕ Βοηθών Νοσοκόμων, για τις δωρεάν εξετάσεις μαστογραφίας, που πραγματοποιήθηκαν στο ΠΕΔΥ Βέροιας σε ωφελούμενος του Δημοτικού Ιατρείου Βέροιας.

Ζ) Στον Ευθύμιο Χατζαρίδη, εθελοντή αιμοδότη, για τη συνεχή και αδιάλειπτη κοινωνική προσφορά του προς την τοπική κοινωνία.

Η) Στον Βασίλειο Βόλκο, δημοσιογράφο, για την πολυετή συνεισφορά του στην τοπική δημοσιογραφία.

Θ) Στον Ιωάννη Παγούρα, Πυροσβέστη, για την ενημέρωση και ολοκλήρωση πέραν της εργασίας του ψηφιακού χάρτης της πόλης.

Ι) Στους εθελοντές του Δημοτικού Ιατρείου Βέροιας 2015-2016:

ΚΑΛΑΪΤΖΗ ΚΥΒΕΛΗ	ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ
ΠΑΣΧΟΥΛΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ
ΜΠΕΚΑ ΧΡΥΣΑ	ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ
ΒΑΪΝΑ ΓΛΥΚΕΡΙΑ	ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ
ΤΣΙΡΚΑ ΕΙΡΗΝΗ	ΨΥΧΙΑΤΡΟΣ
ΑΡΑΜΠΑΤΖΗ ΜΑΡΙΑ	ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ
ΠΑΠΑΧΑΤΖΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ	ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ
ΜΠΕΚΙΑΡΙΔΗΣ ΝΙΚΟΣ	ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ
ΜΙΛΗΣ ΠΕΤΡΟΣ	ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ
ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΩΡΛ
ΧΑΤΖΟΓΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ	ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΡΙΑ
ΙΩΣΗΦΙΔΟΥ ΠΑΡΘΕΝΑ	ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΡΙΑ
ΤΣΙΛΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ	ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ
ΧΑΥΤΙΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟΣ

ΚΑΛΑΪΤΖΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ
ΑΝΘΟΥΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΤΟΠΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΧΑΡΑΤΣΙΔΟΥ ΕΛΙΝΑ
ΛΙΑΤΣΟΥ ΙΩΑΝΝΑ
ΤΣΑΡΤΣΑΝΗ ΑΘΗΝΑ
ΦΡΑΓΚΑΚΗ ΑΝΤΩΝΙΑ
ΝΤΑΟΥΤΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ
ΚΟΥΠΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ
ΧΑΤΖΗΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΘΗΛΕΜΑΧΟΣ
ΚΟΤΡΩΝΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΣΙΜΗΝΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ
ΞΕΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΜΑΝΟΥΣΑΡΗ ΑΝΤΩΝΙΑ
ΚΟΛΒΑΤΖΗΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ
ΓΙΑΠΟΥΤΖΗ ΑΓΑΘΗ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΑΚΗΣ
ΚΟΥΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΧΑΤΖΗΩΝΝΙΔΗΣ ΛΑΖΑΡΟΣ
ΒΕΛΛΙΟΥ ΕΥΗ
ΚΑΠΡΑΡΑ ΑΘΗΝΑ
ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΒΛΑΧΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΚΑΡΑΝΤΟΥΜΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΜΠΑΜΝΙΑΤΖΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΤΣΑΤΣΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
ΡΑΤΑΝΤΖΙΔΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ
ΑΛΕΞΙΟΥ ΑΝΤΩΝΙΑ
ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΙΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ

ΠΑΙΔΙΚΗ ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΡΙΑ
ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΟΣ
ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΟΣ
ΝΟΣΗΛΕΥΤΡΙΑ
ΝΟΣΗΛΕΥΤΡΙΑ
ΝΟΣΗΛΕΥΤΡΙΑ
ΝΟΣΗΛΕΥΤΡΙΑ
ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΟΣ
ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΟΣ
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
ΡΕΥΜΑΤΟΛΟΓΟΣ
ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ
ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ
ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ
ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ
ΝΕΥΡΟΛΟΓΟΣ
ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ
ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ-ΙΑΤΡΙΟ ΥΠΝΟΥ
ΑΓΓΕΙΟΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
ΑΛΛΕΡΓΙΟΛΟΓΟΣ
ΕΘΕΛΟΝΤΡΙΑ ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ
ΕΘΕΛΟΝΤΡΙΑ ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ
ΕΘΕΛΟΝΤΡΙΑ ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ
ΕΘΕΛΟΝΤΡΙΑ ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ
ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

Κ) Στουςεθελοντές καθηγητές του κοινωνικού φροντιστηρίου 2015-16:

ΑΖΗ ΗΛΙΑΝΝΑ	ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ ΣΕΒΗ	ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
ΓΕΡΟΣΤΕΡΓΙΟΥΔΗΦΩΤΕΙΝΗ	ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
ΓΚΟΥΤΖΟΥΒΑΛΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ	ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΙΔΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ	ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
ΚΑΪΚΟΓΛΟΥ ΑΘΗΝΑ	ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΕΙΑΔΟΥΞΕΝΙΑ	ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
ΚΩΤΕΛΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ	ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
ΜΗΤΡΟΥΛΑ ΜΑΡΙΑ-ΕΛΕΝΗ	ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
ΜΠΑΤΙΑΚΑ ΕΙΡΗΝΗ	ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
ΠΑΖΑΡΑ ΜΑΡΙΑ	ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
ΠΑΡΑΣΧΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ	ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
ΤΖΙΟΥΡΤΖΙΑ ΕΛΕΝΗ	ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
ΤΣΕΓΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΕΛΕΝΑ	ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
ΓΙΑΝΤΣΗΣ ΜΕΡΚΟΥΡΙΟΣ	ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
ΚΑΡΑΛΗ ΚΑΛΟΥΔΑ	ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
ΜΟΣΧΟΥ ΝΙΚΟΣ	ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
ΒΑΛΑΒΑΝΙΔΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ	ΦΥΣΙΚΟΣ

ΔΟΥΛΑΛΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΣΕΡΕΜΕΤΑΣ ΤΑΣΟΣ
ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΚΑΛΑΪΤΖΙΔΟΥ ANNA
ΜΗΤΡΙΤΩΝΗΣ ΜΑΚΗΣ
ΜΠΑΡΜΠΟΥΝΑΚΗΣ ΣΩΤΗΡΗΣ
ΣΤΥΛΙΑΝΙΔΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ
ΣΦΙΓΓΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΜΠΟΝΑΝΟΥ ΑΓΝΗ
ΣΥΜΕΩΝΙΔΟΥ ANNA
ΚΑΡΑΦΟΥΛΙΔΟΥ ΕΛΠΙΔΑ
ΜΑΧΑΪΡΑ ΜΑΡΙΑ
ΚΟΓΙΑ ΠΟΠΗ
ΠΑΝΤΕΡΜΑΡΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
ΜΑΡΤΙΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΦΩΣΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΗΡΩ
ΧΑΤΣΙΟΥΛΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΠΕΤΟΥΛΙΑΣ ΝΙΚΟΣ

ΦΥΣΙΚΟΣ
ΦΥΣΙΚΟΣ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΣΧΕΔΙΟΥ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΣΧΕΔΙΟΥ
ΧΗΜΙΚΟΣ
ΧΗΜΙΚΟΣ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ

II) Την απονομή τιμητικών διακρίσεων σε Μαθητές, που αρίστευσαν στις εισαγωγικές εξετάσεις στην Ανώτερη και Ανώτατη Εκπαίδευση. Επίσης την απονομή διακρίσεων σε Μαθητές που διακρίθηκαν σε μαθητικούς ή καλλιτεχνικούς διαγωνισμούς, καθώς και σε αθλητές που διακρίθηκαν σε διεθνείς ή πανελλήνιους αγώνες.

